

2013 電視界起風雲 火花四濺

蛇年多喜慶 眾星忙結婚生仔

■陳豪與陳茵媺今年雙喜臨門。



■蒙嘉慧、鄭伊健拍拖七年拉埋天窗。網上圖片

■汪圓圓與蔡加讚舉行超豪華婚禮。

香港文匯報訊 2013年即將結束，回望娛樂圈一年喜事哀事多羅羅，大事小事時有發生，讓人有如坐過山車的感覺。喜事自然是女星包括蒙嘉慧(YoYo)、楊采妮、汪圓圓及滕麗名等紛紛出嫁，吳建豪、王力宏、張震小登科；陳豪(Moses)與陳茵媺(Aimee)更在一年內經歷結婚兼生仔；吳尊突然宣佈已做老實，認真開心，然而粵劇名伶紅線女、陳劍聲、林錦堂病逝，讓人惋惜。此外，免費電視牌照一事掀起一輪爭拗，演藝人協會會長曾志偉因事件而辭去演藝人協會會長一職，無綫藝人陳百祥挺身護主向激進網民還擊，稱收視得兩、三點即「跪到返屋企」，一時火花四濺。無綫亦為保商譽對壹傳媒針對及醜化式的報道反擊，拒絕壹傳媒記者進入電視城活動及專訪旗下藝人。

■文：梁靜儀、吳文釗、李思穎、李慶全

今年娛樂圈可謂喜事重重，年頭至年尾也有藝人結婚及生仔。蛇年第一單喜訊是來自鄭伊健與拍拖七年女友蒙嘉慧，他們傳出婚訊多時終於在東京秘密結婚，YoYo打破七年詛咒，收服「無腳雀仔」伊健做「伊媺媺」。

楊采妮與舊愛邱詔智破鏡重圓兼在新加坡共譜連理，而多位女星亦趕做蛇年新娘。



玩具大王細仔蔡加讚與模特兒汪圓圓於十一月三十日假會慶舉行超豪華婚禮。情路崎嶇的滕麗名與圈外男友朱建昆，修成正果在泰國蘇梅島結婚。裕美十二月與圈外有錢男友林恩浩結婚。名模Ana R. 十二月低調下嫁拍拖一年多的男友Brad。三十九歲的車婉婉搭上尾班車，與老外男友結婚。內地女星劉曉慶八月第4度做新娘，老公是內地富商王曉玉。李蕙敏十月同英籍老公Serge Micallef於英國倫敦一棟200年歷史的古堡舉行婚禮。張美妮十一月同髮型屋老闆黃偉強(KK)在香港 Ritz-Carlton 酒店筵開30席，眾多圈中好友到賀。鄭希怡11月同拍拖8年開化妝學校的男友梁學儲(Andy)在泰國蘇梅舉行婚宴，豪花百萬宴請一班好友出席婚禮。無綫男藝員鄭世豪及楊潮凱亦趕及在蛇年做老襯，分別迎娶圈外女友。偶像派帥哥吳尊於十月突然宣佈早在09年已與初戀女友林麗蓉結婚兼育有一名三歲女兒，兒子亦已於十月出生，湊成一個「好」字。前F4成員吳建豪十一月跟家境富裕女友石貞善在美國五星級酒店舉行百

萬婚宴，不過昔日拍檔一個也沒出席婚禮。曾傳「斷背情」的王力宏及李雲迪，二人戲劇性地於年尾分別公開婚訊及戀情。張震同太太莊如雲於十一月在老家台灣舉行婚宴。有「荷盤」之稱的陳豪與陳茵媺因拍《心戰》撻着，今年中發現懷有身孕的Amiee即時停工，更挺着大肚與Moses遠赴巴黎舉行浪漫婚禮，同年十二月更誕下「小Mo子」Aiden，一年內結婚兼生仔，難怪Moses說今年最難忘。下嫁Neway二太子爺的諸葛紫岐，嫁入薛家一年即誕下愛兒「冰岐麟」。郭晶晶去年十一月下嫁富二代霍啟剛後，今年即火速為霍家開枝散葉，七月誕下兒子霍中曦。港姐出身的周家蔚一索得男，她為洪天明誕下兒子洪大仁(T.J.)，樣子更似足爺爺洪金寶。湯盈盈為錢嘉樂誕下女兒Alyssa。名模Lisa S.五月為吳彥祖誕下囡囡Raven。陳小春與應采兒的兒子Jasper於七月一日出世。已育有一女的蔡少芬，今年三月再為老公張晉誕下細女張信兒(包子)。陳浩民亦再當爸湊成一個好字。



■吳尊升呢做人父。

內地女星蘇岩四月為老公羅嘉良誕下女兒Sela，一家四口在內地定居。林嘉欣在五月母親節前一日誕下七磅二女Sofie。許志安與鄭秀文(Sammi)經歷離離合合後，去年復合，愛火越燒越烈，安仔今年八月十九日在Sammi的生日會上求婚成功，二人並於上月底在峇里島秘密結婚，雙方家人也有出席，雖然明年才補辦註冊儀式，但安仔承認二人已一起生活。

《星夢傳奇》造就二線藝人

四大唱片公司與無綫解凍

2013年10月15日特區政府宣布免費電視牌照的審批結果，以王維基為首的「香港電視網絡」是唯一不獲批的電視台，審批結果令部分人士將怒火發洩在無綫身上，多次放歌罷看無綫節目。風波同時引發萬人在政府總部集會及遊行活動，演藝人協會會長曾志偉被指曾致電吳思遠，不准以電影工業總會名義參與遊行，因為演藝人協會及電影美術學會都不贊成。志偉的言行隨即被人「放大」，最後他開記招認為自己在事件上表現不完美，並辭去演藝人協會會長一職，希望有時候能用個人身份去發表意見。

事件期間，不滿牌照審批結果的人士鼓吹罷看無綫，更於10月30日發起「全港熄電視日」，在當日晚上7時到11時關電視作為抗議。到無綫台慶日11月19日，網民再發起熄電視行動務求打倒「一台獨大」的無綫。無綫藝人陳百祥挺身而出向網民「挑機」，聲言台慶節目收視只有兩、三點即「跪到返屋企」，有30點收視就要求無綫捐300萬善款給慈善機構。結果台慶平均收視達29點，最高收視達31點，近200萬人次收看，無綫兌現承諾捐三百多萬善款給7間慈善機構。同時，無



■曾志偉宣佈辭去演藝人協會會長一職。



■鄭俊弘(左)今年成功彈起。

綫為保商譽罕有地發聲明，指責壹傳媒就免費電視發牌事件上長期針對無綫，作出失實及醜化無綫的報道，將壹傳媒列為不受欢迎媒體，拒絕其記者進入電視城及一切採訪活動。

由四大唱片公司組成的香港音像聯盟(HKRIA)因歌曲播放版權費的問題，近年與無綫一直爭持不下，導致四大歌手無緣亮相無綫節目。直至2013年3月雙方宣布達成協議，四大歌手全面「解凍」可以亮相無綫節目，但沒有簽無綫歌星合約的歌手，仍然沒法派歌上《勁歌金曲》，也沒有資格參選勁歌頒獎禮，當紅四大歌手還是沒機會拿取任何勁歌獎項。

由無綫開辦的歌唱節目《星夢傳奇》讓一眾二線藝人有機會突圍而出，結果

造就鄭俊弘、鄭世豪、陳明恩及李璧琦等人一炮而紅。無綫11月宣布開設星夢娛樂集團有限公司，以發掘及培養具音樂才華及歌唱潛質的藝人為目標，招攬原是星煥老闆的何哲圖擔任行政總裁，並吸納原屬星煥的歌手如鍾嘉欣、許廷鏗、吳若希等加盟，與「星夢幫」胡鴻鈞、鄭俊弘、鄭世豪、羅鈞滿、王君馨及姚兵等組成新一代樂壇生力軍，可惜謝安琪、Super Girls未有乘勢加盟星夢，鄭欣宜也因經理人合約細節仍未決定去向。

王菲再離婚 城城熊黛林難敵「七年之癢」



■王菲和李亞鵬於今年夫妻緣盡。



■郭富城與Lynn的「世紀一握」已不能再見。

金錢，但李亞鵬離婚後慘受負面消息影響，近日更傳王菲爭女撫養權。亞姐羅霖與商人劉坤銘結婚18年育有3子，但因性格不合而離婚，羅霖更形容這段婚姻是場噩夢，就在她今年生日宴當天，曾上演一場「爭仔」風波。

向來表現恩愛的一對江欣燕與吳積遜亦結束了12年的夫妻關係，二人簽署離婚協議書後封口不提內容，但傳聞導致婚變原因是吳積遜在夜場工作太旺異性緣，加上其經濟又出現問題有關。

另今年娛樂圈分手的情侶也不算少，郭富城跟熊黛林(Lynn)這對戀人拍拖7年本被看好能終成眷屬，卻傳出女方迫婚及城城身邊有苟芸慧出現，埋門一翻仍「撻Q」。Lynn曾於三月高調到紅館捧城城演唱會場，二人更在上萬名觀眾面前合演世紀握手，可是Lynn於兩星期後在微網貼文說要「重新上路」，城城亦一改口密作風承認跟Lynn正式分手，抵不住「七年之癢」。

周秀娜與男友陳偉成六年情玩完，謝婷婷與安志杰結束四年情，何超雲跟陳山聰只維持兩年戀情，山聰將回歸視圈；鍾欣潼與韓籍男友權寧一只維繫到十個月情侶關係，但論「閃電」分手的還是余文樂跟吳雨霏只拍拖得半年。陳法拉與Neway太子爺男友薛世恆情變，說到薛世恆時法拉拒絕回應再見是否亦是朋友。

樂壇天后王菲於今年九月在微網上載一張與李亞鵬辦理離婚的照片引起全城哄動，並公布結束8年婚姻。王、李二人一直表現恩愛，常在微網互相傳情，年中仍一起在港辦媽然天使基金晚宴，卻萬料不到九月即傳出婚變最終夫妻緣盡。至於離婚原因，王菲澄清並非有第三者，也不為

粵劇界連損大將 紅線女離世萬人敬仰



■紅線女在廣州出殯，三千多人冒雨前往送「女姐」最後一程。

一代功夫導演劉家良94年患上淋巴腺腫瘤，抗病19年，終於於今年六月因併發症肺炎病逝，享年76歲。其遺孀翁靜晶在亡夫喪禮公開代夫向邵逸夫爵士和方逸華追討亡夫在邵氏的500萬分紅，至今事件仍未解決。年僅26歲的年輕歌手陳僖儀今年4月17日凌晨收工，駕車回家途中發生交通意外，送院搶救後終告不治，一手力捧她的金牌經理人黃柏高及不少圈中好友痛惜不已。其他令人懷念的資深藝人尚有中風引起併發症病逝的蘇杏璇、星級老師許佩、演出過無數經典劇的江毅和急性肺炎離世的黎漢持。

另外，一代巨星梅艷芳離世十周年，阿梅的歌聲長存人間令人懷念，惜今年十月阿梅的50歲冥壽時，其位於壽山村道的故居要交吉，負責管理遺產的匯豐信託基金要將梅姐舊居逾千件遺物拍賣，有些



■陳僖儀車禍喪生讓人感可惜。

物件被估價低至500元，又將其故居開放給賣家參觀，盡把梅姐生前私隱大解放。由於關乎梅姐尊嚴，不少歌迷不滿把偶像遺物拍賣，梅媽和兒子梅啟明更開記者會炮轟阿梅遺物遭賤賣，歌迷會又向當時仍任演藝人會長的曾志偉求助，志偉、學友、苗僑偉、張敬軒、蘇永康等一眾梅姐生前好友為梅姐尊嚴，最後成功用一百零一萬投得大部份音樂和電影獎項，當日合共拍賣的401個項目，總成交額逾530萬，惜阿梅首個新秀獎項，仍是下落不明。歌迷努力競投物品，力保梅姐遺物不會四散，而這些競投所得的部分物品已於日前在「我們的·梅艷芳珍藏·序」展覽，以給大家懷念這位「香港女兒」。

馬賽爆同性戀 谷淚認錯

前港姐季軍馬賽經常與拍劇的男藝員傳出緋聞，原來全都不是她那杯茶，她被爆出與內地女製片人汪子琦親密密遊，還介入汪與富婆Luara之間，初時馬賽指傳媒「斷章取義」，又稱「時間可以證明一切」不認斷背，翌日她與汪在上海的親密擁抱相及短片曝光，隨即亦被公司雪藏，「潛水」多時終在「東華」騷排時滿頭，谷眼淚向傳媒認錯，又聲稱與汪已無聯絡，但仍是朋友，被迫到性取向時則繼續避談，而事後卻讓汪在網上罵她大話連篇，令她形象跌至谷底。



■馬賽與汪子琦合照。網上圖片